
ŽUPNI LIST izdaje Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna. Uređuje i odgovara
don Slaven Ćorić, župnik. Župni list izlazi svakog drugog/četvrtog tjedna.

Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna; 

Tel./fax: +387 36/480-600 
web: www.zupablagajbuna.ba

E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba 

Za crkvu (KM) : Jakov Bošković 50, 
Rade Krstić 50, Marko Antunović 50, 
Željka Obradović 100, Robert Čobanović 
50, Darinka Tomić 60, Janko Nikolić 
50, Miho Marić 100, Zrinko Jupek 100, 
Zrinko Jupek 100, Vide Kulaš 20, Slavko 
Soldo 50, Mladen Pavlinović 50, Milen-
ko Buconjić 50, Pero Puljić 100, Dra-
gan Vidović 40, Ante Budimir 70, Mile 
i Ana Perutina 100, Ljubomir Grubešić 
50, Ivica Kostić 50, Stipo Petričević 100, 
Petar Vučina 50, Draženko Arapović 50, 
Nevenka Lukić 50, Toni Perić 100, Rada 
Pandža 20
    
Za župni list (KM): Mladen Pavlinović 
20, Toni Perić 20

Za klimatizaciju crkve (KM): Marijo 
Tomić 100, Rade Krstić 50, Pero Puljić 100  

Kruh sv. Ante (KM):  Kata Raič 10, Mar-
ica Soldo 20, Jakov Bošković 20, Rade 
Krstić 50, Marko Antunović 20, Robert 
Čobanović 20, Darinka Tomić 20, Janko 
Nikolić 10, Miho Marić 20, Zrinko Jupek 
20, Vide Kulaš 20, Mladen Pavlinović 30,   
Milenko Buconjić 10, Dragan Vidović 20, 
Mile i Ana Perutina 50, Dragan Blažević 
20, Stipo Petričević 50, Petar Vučina 20, 
Nevenka Lukić 20, Toni Perić 20, Rada 
Pandža 10   

Za kapelicu Ortiješ (KM): Goran 
Nikšić 50, Rade Krstić 50, Zora Zovko 
50, Ante Rako 50, Mladen Pavlinović 50, 
firma Aptus - Marijan Barbarić 500, Go-
ran Vuković 500, Christian Blažević 60, 
Drago Kozarić 100, Mladen Kavelj 100, 
Ljubomir Grubešić 100, Toma Nikolić 50, 
Ilija Dogan 80, Stipo Petričević 200, N. N. 
200, N. N. 50 

Treća korizmena nedjelja - Nedjelja 
solidarnosti

Kao i predhodnih godina, Treću ko-
rizmenu nedjelju obilježavamo kao 
Nedjelju solodarnosti, koja želi biti 
znak zajedništv i međusobne solidar-
nosti svih vjernika u Bosni i Herce-
govini. Cilj ove inicijative, koju su 
biskupi BK BiH ustanovili 3. stude-
nog 2015., je pružiti duhovnu i ma-
terijalnu potporu župama i vjernicima 
u potrebi na području Bosne i Herce-
govine, a posebno onim župama koje 
imaju manje od 200 vjernika, kojih je, 
nažalost, iz godine u godinu sve više.  
---------

Ispit krizmanicima od predstavnika 
biskupije (dekana Mostarskog) bit će u 
ponedjeljak 16. ožujka u 19 sati. Svi kriz-
manici su obavezni doći na taj ispit. 
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Radovi  u kapelici na groblju Ortiješ: 
Radovi prve faze u kapelici na groblju Ortiješ su pri kraju. Pregradni zidovi su 
urađeni, knauf je stavljen u kapelici i u svim popratnim prostorijama, glavna ulaz-
na vrata i sva unutarnja vrata su stavljena, voda je provedena u sanitarne čvorove, 
instalacija za klima uređaje je postavljena,  sve prostorije su ofarbane, ovih dana 
se izlijeva na pod estriž. Trenutno je u kapelicu uloženo 40. 000 KM. 
Druga faza radova je pred nama. U drugu fazu radova spadaju: postaviti rash-
ladni uređaj u mrtvačnicu, staviti keramiku u sve popratne prostorije - oko 50 m 2 

,  u 3 WC-a postaviti sanitarije, postaviti rasvjetu u sve prostorije.
Treća faza sastojala bi se od postavljanja kamena (oko 85 2 ) u kapelicu i u kom-
pletno uređenje oltarišta i kapelice.
Ovu drugu i treću fazu raditi ćemo kako nam financijska sredtva budu dozvol-
javala. Zahvaljujem se svi darovateljima koji su pomogli ovu akciju uređenja 
mrtvačnice i kapelice a potičem i druge, koji su u mogućnosti, da to učine isto.  

USKRSNA ISPOVJED STRAIH I BOLESNIH:
Ponedjeljak, 16. ožujka s početkom u 9 sati: Ortiješ, Novo naselje, Bro-
dari i Mlinice.
Utorak, 17. ožujka s početkom u 9 sati: Kosor, Gnojnice, Dračevice, 
Kočine, Hodbina i Buna.
Pobožnosti u župi: 
Utorak,  17. ožujka - započinjenom Pobožnost 13. utoraka sv. Anti. 
Pobožnost sv. Anti bit će u 18 sati a iza toga sveta misa. 
Četvrtak, 19. ožujka - je blagdan sv. Josipa, zaručnika BDM. Sveta misa 
bit će u 18 sati. 
Četvrtkom -  Klanjanje pred Presvetim Sakramentom, u 17: 30 sati
Srijedom - Pobožnost svetom Josipu u 7:15 sati a iza toga sveta misa.
Petkom - Pobožnost Križnog puta u 18 sati. 
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RASPORED SVETIH MISA
od 9. ožujka - 15. ožujka

Ponedjeljak, 9. ožujak
7:30 - Kata Mihalj za p. VINKA 
Mihalj i LJUBICU Mišić i ost. 
p. 
Utorak, 10. ožujak
18 - Ob. za p. MLADENA Pehar 
i ost. p. iz ob. PEHAR i PULJIĆ
Srijeda, 11. ožujak
Druga srijeda sv. Josipu
7:15 - Pobožnost sv. Josipu
7:30 - Djeca za p. rod. ILIJU i 
MARU Barišić, SREBRENKU 
Ratančić i p. iz ob. BARIŠIĆ i 
ZLOMISLIĆ 
Četvrtak, 12. ožujak
17:30 - Klananje pred Presvetim 
Sakramentom
18 - Blaženka Raguž za p. oca 
ŽARKA Miloš 
Petak,  13. ožujak, Križni put
18 - Ob. Burić za p. MARKA
Subota, 14. ožujak
7:30 - Zora Zovko za p. muža 
MATU i ost. p. iz ob. ZOVKO          
Nedjelja, 15. ožujak 4. kor. ned.
8 - Berislav Filipović za p. SLA-
VICU i ost. p. iz ob. FILIPOVIĆ
9:30 - Ob. za p. ILIJU Soldo
11 - Misa za narod

 

3. korimena ned. 
Iv 4, 5 - 42

Dođe neka žena Samarijanka zah-
vatiti vode. Kaže joj Isus: “Daj mi 
piti!” Njegovi učenici bijahu otišli 

u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Sa-
marijanka: “Kako ti, Židov, išteš piti od 
mene, Samarijanke?”
Kaže joj Isus: “Ja sam, ja koji s tobom 
govorim!” Uto dođu njegovi učenici pa 
se začude što razgovara sa ženom. Nit-
ko ga ipak ne zapita: “Što tražiš?” ili: 
“Što razgovaraš s njom?” Žena ostavi 
svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: 
“Dođite da vidite čovjeka
koji mi je kazao sve što sam počinila. Da 
to nije Krist?” Oni iziđu iz grada te se 
upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: 
“Učitelju, jedi!” A on im reče: “Hraniti 
mi se valja jelom koje vi ne poznajete.”
Učenici se nato zapitkivahu: “Da mu nije 
tko donio jesti?” Kaže im Isus: “Jelo je 
moje vršiti volju onoga koji me posla i 
dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: 
‘Još četiri mjeseca i evo žetve?’
Gle, kažem vam, podignite oči svoje i po-
gledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. 
Žetelac već prima plaću, sabire plod za 
vječni život da se sijač i žetelac zajedno 
raduju. Tu se obistinjuje izreka: ‘Jedan 
sije, drugi žanje.’ Ja vas poslah žeti ono 
oko čega se niste trudili; drugi su se trudi-
li, a vi ste ušli u trud njihov.” Mnogi Sa-
marijanci iz onoga grada povjerovaše u 
njega zbog riječi žene koja je svjedočila: 
“Kazao mi je sve što sam počinila.” Kad 
su dakle Samarijanci došli k njemu, mol-
jahu ga da ostane u njih. I ostade ondje 
dva dana. Tada ih je još mnogo više 
povjerovalo zbog njegove riječi pa govo-
rahu ženi: “Sada više ne vjerujemo zbog 
tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i zna-
mo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.”

Riječ Gospodnja.
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RASPORED SVETIH MISA od 16. ožujka- 22. ožujka

Ponedjeljak, 16. ožujak
7:30 - Ob. za p. MARU Karlović  
Utorak, 17. ožujak
Prvi utorak sv. Anti
18 - Rajko Marčinko za p. supru-
gu ANU, p. rod. ANICU i STJ-
EPANA    
Srijeda, 18. ožujak, 
Treća srijeda sv. Josipu
7:15 - Pobožnost sv. Josipu
7:30 - Mile Marić za p. rod. 
VIDU i MARU
Četvrtak, 19. ožujak, sv. Josip
17:30 - Klananje pred Presvetim 
Sakramentom
18 - Marija Kramar za p. supruga 
MIJU
Petak, 20. ožujak, Križni put
18 - Dragica Čobanović za p. rod. 
ANTU i MARU, p. braću i sestre   
Subota, 21. ožujak
7:30 -Marina Perić za p. brata 
MARIJA i oca NIKOLU      
Nedjelja, 22. ožujak, 5. kor. 
ned. 
8 - Dragan Karlušić za p. iz ob. 
KARLUŠIĆ, ČARAPINA i 
DOKO 
9:30 - Darko Lovrić s ob. za p. 
rod. MILKU i DRAGU, PE-
TRA i ZORANA Škutor, p. iz 
ob. LOVRIĆ i ŠKUTOR 
11 - Misa za narod

4. korizmena ned. 
Iv 9, 1 - 41

Isus prolazeći ugleda čovjeka slij-
epa od rođenja. Zapitaše ga njegovi 

učenici: »Učitelju, tko li sagriješi, on ili 
njegovi roditelji te se slijep rodio?« Od-
govori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi 
roditelji, nego je to zato da se na njemu 
očituju djela Božja. Dok je dan, treba da 
radimo djela onoga koji me posla.
Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok 
sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To 
rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke 
načini kal pa mu kalom premaza oči. I 
reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Si-
loamu!« – što znači »Poslanik.« Onaj 
ode, umije se pa se vrati gledajući. Susje-
di i oni koji su ga prije viđali kao prosja-
ka govorili su: »Nije li to onaj koji je sje-
dio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« 
Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« 
On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato 
ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« 
On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus 
načini kal, premaza mi oči i reče mi: ‘Idi 
u Siloam i operi se.’ Odoh dakle, oprah se 
i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« 
Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše 
toga bivšeg slijepca farizejima. A toga 
dana kad Isus načini kal i otvori njegove 
oči, bijaše subota. Farizeji ga počeše 
iznova ispitivati kako je progledao. On 
im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se 
oprah – i evo vidim.« Nato neki između 
farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: 
ne pazi na subotu.» Drugi su pak govori-
li: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti 
takva znamenja?« I nastade među njima 
podvojenost. Zatim ponovno upitaju slij-
epca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti 
je oči!« On odgovori: »Prorok je!«

Riječ Gospodnja.


